



Председатель СК России поручил доложить о возможном нарушении жилищных прав граждан в Липецкой области



В средствах массовой информации получила распространение информация о предоставлении жительнице одного из районов Липецкой области, являющейся инвалидом, временного жилья, не соответствующего условиям нормального проживания. В доме отсутствуют необходимые коммуникации и ремонт.

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ СК России по Липецкой области Шаповалову Е.В. представить доклад по обстоятельствам, озвученным в публикации.

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1750148>